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Medienmitteilung Sportbahnen Axalp Windegg AG
Axalp, 13. Dezember 2022
Saisonstart auf der Axalp
Dank der Schneefälle der letzten Tage kann das familiäre Skigebiet oberhalb des Brienzersees seinen Betrieb am 17. Dezember 2022 durchgehend öffnen. Neu werden in dieser Saison mehr und neue Wintersportgäste auf der Axalp erwartet. Dies wegen dem Magic Pass, welchem die Sportbahnen Axalp Windegg AG seit 2022 angehören.
Im März 2022 sind die Sportbahnen Axalp Windegg AG dem Verbund Magic Pass beigetreten. Wer einen Magic Pass besitzt, kann nicht nur auf der Axalp die Bahnen benutzen, sondern auch in 51 weiteren Winter- und 23 Sommerdestinationen. «Wir sind gespannt, wie viele Magic Pass Besitzerinnen und Besitzer wir in dieser Saison auf der Axalp begrüssen dürfen.», erzählt Verwaltungsratspräsident, Ruedi Rubi.
Erweiterung Beschneiungsanlage Piste Dotzweg
Dank dem Förderverein Zukunft Axalp und seinen Mitgliedern konnte 2018 die Beschneiung bei der Piste Stern und Chrutmettli realisiert werden. Der Verwaltungsrat hat nun im Herbst 2022, mit den restlichen vorhandenen Spenden und eigenen Mitteln, die Beschneiungsanlage bis in die Hälfte der Dotzweg-Piste in Auftrag gegeben. «Wir freuen uns sehr, bei einer weiteren Piste mehr Schneesicherheit zu haben. Dies ist gerade für die Ferienwohnungsbesitzerinnen und -besitzer im unteren Teil der Axalp relevant.», erklärt Betriebsleiter, Ueli Walthard.
Die Wintersaison auf der Axalp dauert vom 17. Dezember 2022 bis 10. April 2023 (bei guten Bedingungen). Nebst den sehr gut präparierten Pisten ist das Wintersportgebiet Axalp für sein familienfreundliches Angebot, einen ruhigen und entspannten Betrieb und für den schönen Ausblick auf den Brienzersee bekannt.
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